



山鹰控股 绿色包装制品 超级工厂项目签约

3月9日,山鹰国际控股股份公司“绿色包装制品超级工厂”项目签约仪式在安徽省马鞍山市举行,花山区委书记张卫国致辞,山鹰投资管理有限公司总经理刘幸福介绍项目情况。山鹰国际控股股份公司董事长吴明武、马鞍山市委常委、常务副市长黄化锋见证签约仪式。

山鹰公司计划投资27亿元在安徽省马鞍山市花山区建设绿色包装制品超级工厂项目,建设完整的纸箱包装生产体系和智能仓储、智能物流配送系统,其中一期项目以生产制造为主,用地面积200亩,引进国外进口原纸分切生产线和技术,建设原纸分切配送建设项目,建设内容包括新建厂房、运输车辆跨平台,引进全新生产线,全自动内部物流系统,投资概算15.5亿元。一期建成后,实施建设二期项目,通过嫁接互联网云技术,采购国际先进智能制造设备,全面提升制造水平。项目预计达产后新增营业收入17亿元,新增利税总额1.5亿元。

山鹰国际控股股份公司是以产业互联网、绿色资源综合利用、工业及特种纸制造、包装产品定制等为一体的国际化企业,总部位于上海。山鹰国际控股全球,深耕中国。产业分布中国、美国、英国、瑞典、挪威、荷兰、日本、韩国等国家。公司在海外拥有3家产业链互联网平台,11家企业及特种纸制造基地,40家包装产品定制企业,32家再生资源回收企业。连续6年蝉联财富中国500强,其主要产品是各类包装原纸、特种纸及纸板、纸箱、食品级纸塑等,广泛用于消费电子、家电、化工、轻工、食品等消费品及工业品行业;着力制造业绿色升级,努力降低单位GDP能耗,推动绿色发展和低碳发展。目前公司拥有2所博士后科研工作站,5家国家级高新技术企业,4个环保资源综合利用项目,创建工业企业4.0智能化工厂。获评“制造业创新企业”、“2020IDC数字化转型信息数据领军者”、“2018-2020中国民企卓越管理公司”等称号。此次签约的“绿色包装制品超级工厂”项目,是政企合作从量变到质变的又一硕果,既标志着山鹰高质量转型发展之路迈出“新步伐”,也标志着花山区推进制造业三年倍增取得“开门红”。

(胡智慧 朱琳)

铜陵市领导 调研生产经营情况

3月4日下午,安徽省铜陵市政府副市长、枞阳县委书记杨松如到铜化集团有限公司调研生产经营情况和项目建设计划,并与铜化集团公司领导座谈。铜陵市政府副秘书长胡甫同、市经信局、市民促局、铜官区、铜陵经开区有关负责同志,铜化集团公司领导徐生均、吴亚、王志强、蒋升云、江峰及总部相关部门负责人参加。

铜化集团公司总经理徐生汇报了集团公司目前的股权结构。

铜化集团公司常务副总经理吴亚汇报了铜化集团公司自2019年底完成混合所有制改革以来的生产经营和发展情况、“十四五”产业发展规划、今年的重点工作和重点项目安排。

杨松如对铜化集团公司混改以来取得的良好业绩和发展成效给予充分肯定,对铜化集团公司和市市委市政府同频共振、制定的实现营收和利税“三年翻番”的目标表示赞赏。他希望铜化集团公司处理好当前利益与长远利益、收益与成本的关系,充分发掘人才、资源、资金、技术、管理等优势,把握好发展时间窗口,认真谋划,在改造提升传统产业、调整产品结构中固底板、补短板,锻长板,强链、补链、延链,做好产品、产品链协同,大力发展战略循环经济,做好横跨化工业园区企业的提标升级改造,守好安全环保底线。同时,瞄准新能源、新材料等战略性新兴产业,发展壮大新兴产业,拓展更大的发展空间,进一步做精做优做大做强企业。他表示市政府及相关部分将服务好企业,全力支持企业实现高质量发展。

参加调研的相关负责同志也给铜化集团公司的未来发展积极出谋划策,提出意见和建议。

(陈源贵)

“雷锋街市”迎来57岁 雷锋精神接力传承

来自柳州机辆公司、上汽通用五菱公司等34个单位412名志愿者提供了3天50个项目的义务服务,此传统已延续57年

又是一年春来到,3月3日,“雷锋街市”在广西柳州市革新路道路两旁如期开市了,今年是“雷锋街市”连续举办的第57年。由于给广大市民带来真真切切的便利,每年来参加街市的人数在不断增加,服务队伍和服务项目也不断扩容和更新,“雷锋街市”已成为广西柳州市乃至全国深入人心的志愿服务特色品牌。

循着街市向前走,人群熙熙攘攘,市民们纷纷拿出需要维修的家电、钟表、自行车等物品,来街上找“雷锋”,因为那里闲置的、别的地方已经没有卖的零件、修不好的东西,在这里也基本能修好、配齐。

“阿布,卧下。”随着训导员发出指令,来自南宁铁路公安局柳州公安处(以下简称“柳铁公安处”)的警犬阿布正在进行科目表演,不少市民纷纷拿出手机和网红警犬阿布合影,并在民警的指导下通过二维码下载安装国家反诈中心App。民警黄逸航介绍说,借助参加“雷锋街市”的机会,开展反电诈及安全出行知识宣传,帮助老年人下载国家反诈中心APP,进一步增强老年人的安全防范意识,保护好老年人的钱袋子。

“师傅,平时喜欢养鸟吗?现在国家法律禁止饲养画眉等珍爱濒危野生鸟类,如果有养的请尽快放归自然,否则就是违法行为。”来自柳铁运输检察院的志愿者李秋霞向路过的市民进行保护珍贵濒危野生鸟类宣传。

今年的“雷锋街市”上增加了不少与百姓息息相关的个项目,比如:宠物犬

猫绝育手术、宠物美容、宠物洗澡、宠物驱虫、宠物美容等,还有宠物领养、宠物寄养、宠物训练等服务。

“2022年‘雷锋街市’”

(孙贲飞 摄)

●2022年“雷锋街市”

(孙贲飞 摄)

●2022年柳州机车车辆有限公司雷锋街市

(孙贲飞 摄)

●2022年柳州爱尔眼科医院志愿者正在为市民做眼科检查 (孙贲飞 摄)

●2022年“雷锋街市”

(孙贲飞 摄)

●2022年“雷锋街市”